
 

Γίλεηαη έλας έιεγτος θαηατώρεζες  150  προϊόληωλ  ζε   5   Αποζήθες  . ΢ηελ 

περίπηωζε  ποσ  ηο προϊόλ  βρίζθεηαη  ζηελ  αποζήθε  θαηατωρείηαη  ο  αρηζκός 1  

θαη  αλ δελ σπάρτεη ο αρηζκός 0 .   

Να γίλεη πρόγρακκα  ζε γιώζζα ηο οποίο : 

 

1. Δηαβάδεη ηο όλοκα θάζε προϊόληος θαη ηο αποζεθεύεη  ζηολ πίλαθα ΟΝ[150].   

Γηα  θάζε έλα από ηα προϊόληα  θαηατωρεί ζε έλα πίλαθα  Π[150,5]  αλ ηο 

προϊόλ ασηό  σπάρτεη ή ότη  ζε θάζε κηα από ηης 5 Αποζήθες.  

       Απαηηείηαη   έιεγτος   δεδοκέλωλ  

 

2. Εκθαλίδεη  θάζε  Προϊόλ  θαη  ζε  Πόζες  Αποζήθες   σπάρτεη ηο προϊόλ ασηό 

 

3.  Εκθαλίδεη   γηα θάζε  Αποζήθε   Πόζα   Προϊόληα έτοσλ θαηατωρεζεί ζηελ  

αποζήθε ασηή. 

 

 

  Αποθηκη1 Αποθηκη2 Αποθηκη3 Αποθηκη4 Αποθηκη5 

προιον1 0 1 0 1 1 

προιον2 1 1 0 1 1 

... ...  ...  ...  ....  ....  

προιον150 0 1 1 1 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ  :   ΕΠΕΞΕΡΓΑ΢ΙΑ  ΠΙΝΑΚΩΝ 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Θζμα 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: i, j, Σ[150], Π[150, 5], ΣΑ[5]  

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: Ο[150]  

ΑΡΧΗ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150 

    ΓΡΑΨΕ "Δώςτε το όνομα του προιοντοσ" 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε Ο[i]  

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 

      ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

        ΓΡΑΨΕ "Δώςτε 1 αν υπάρχει το προιον:", i, "ςτην αποθήκη  , j, "ή 0 αν δεν 

υπάρχει" 

        ΔΙΑΒΑ΢Ε Π[i, j]  

      ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ Π[i, j] = 1 Η Π[i, j] = 0  ! Ελεγχοσ  δεδομενων 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 4 

    Σ[i] <- 0 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 

      ΑΝ Π[i, j] <> 0 ΣΟΣΕ 

        Σ[i] <- Σ[i] + 1 

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150 

    ΓΡΑΨΕ "Το προιον ", Ο[i], " υπάρχει ςε", Σ[i], "αποθήκεσ" 



  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

!Καταχωρηςη προιοντων 

  ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 

    ΣΑ[j] <- 0 

    ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150 

      ΣΑ[j] <- ΣΑ[j] + Π[i, j]  

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    ΓΡΑΨΕ "Στην Αποθηκη ", j, " καταχωρηθηκαν ", ΣΑ[j], "προιοντα" 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


